

ERRATA - EDITAL Nº 788/2018

A Diretoria do Câmpus Itapetininga do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna público a seguinte alteração.

No caput, onde se lê:

A Diretoria do Câmpus Itapetininga do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna público o presente edital de abertura de inscrições, no período de 09 de novembro a 07 de dezembro de 2018, para o processo de seleção de Ações de Ensino do IFSP.

Leia-se:

A Diretoria do Câmpus Itapetininga do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna público o presente edital de abertura de inscrições, no período de 09 de novembro a 10 de fevereiro de 2019, para o processo de seleção de Ações de Ensino do IFSP.

Itapetininga, 14 de dezembro de 2018.

Ragnar Orlando Hammarstrom
Diretor Geral do Câmpus Itapetininga
(Original assinado na Diretoria Adjunta Educacional)